

练建军现场调度学校建设工作时强调

强化效率意识,确保学校建设顺利推进



菏泽开发区党委书记、管委会主任练建军现场调度学校建设工作

本报讯(通讯员
许丹丹)5月11日,菏泽
开发区党委书记、管
委会主任练建军现场调

度学校建设工作。练建军一行先后来到市广州路中学北校区、华中师大附属学校、市实验小学中山路校区等学校,详细了解各学校规划设计和目前建设进度,并就项目建设中存在的困难逐一分析原因,化解难题。

练建军强调,各相关单位、部门要切实增强紧迫感和责任感,强化效率意识、配合意识,

确保学校建设顺利推进;要坚持高标准严要求,加强施工过程管理,确保工程质量安全;要加快建设进度,明确责任任务,确保按时交付使用;要全方位提升办学水平和教育质量,将新建学校建成样板示范学校,希望各有关部门全力以赴、积极推进、主动服务,切实把城区学校改扩建项目打造成优质工程、民心工程。

市委督查组检查“两委”换届工作

本报讯(通讯员 小
错)5月12日,以市卫生健康委党组副书记、副主任杨军为组长的市委第四督查组到开发区督导检查村(社区)“两委”换届工作并现场召开座谈会。开发区党工委委员、党群工作部主任孔鲁民,党群工作部副主任钟亚,街镇党

(工)委主要负责人参加督导。

督查组一行先后来到佃户屯张楼,岳程文方寺、冉贤集,开展实地走访,并与街(镇)村(社区)干部进行座谈。在检查换届材料归档情况,听取各街(镇)村(社区)主要负责同志的汇报后,督查组对开发区村

(社区)“两委”换届工作给予肯定,并指出要严格按照省委、市委换届工作要求,扎实做好村(社区)“两委”换届工作完成后的各项后续工作。

杨军强调,要做好舆情防范化解,严格依法依规认定处置,属实的处理到位,不属实有误解的解释

到位,诬告的澄清到位。要做好典型经验总结宣传,对换届工作的好经验好做法梳理总结,把点上做法上升为面上经验,牢牢把握正确舆论导向。要做好换届后续工作。及时跟进配套组织建设、新任干部轮训等工作,坚决不留换届“尾巴”。

加快推进疫苗接种工作,着力构建群体免疫屏障

开发区召开新型冠状疫苗接种推进会

本报讯(通讯员 蔡昌
族)5月11日,菏泽开发区召
开新型冠状疫苗接种推进会,
对接种工作进行再安排
再部署。菏泽开发区管委会
副主任苗建华参加会议。

会议指出,要加快推进疫苗接种工作,着力构建群体免疫屏障。要站在更好维护人民生命安全和身体健康、更好统筹疫情防控和经济社会发展的角度,深刻认识推进疫苗

接种工作的重大意义,提高政治站位,落实属地接种管理责任,精心组织,有序、高效、安全开展疫苗接种工作。

会议强调,要加强宣传
引导,强化辖区群众对疫苗

的认识,普及疫苗接种知识,消除接种顾虑,让适宜接种人群意识到接种的必要性和紧迫性。要全面摸清并动态掌握属地人员底数,切实做到全覆盖无遗漏。

安全生产大整治大排查

本报讯(通讯员 李继展)5月12日,全省安全生产大整治大排查工作推进会召开,菏泽开发区党工委书记、管委会主任练建军及相关部门主要负责人在菏泽开发区分会场参加会议。

视频会议结束后,练建军就会议的贯彻落实提出要求。他指出,各级各部门要认清严峻形势,切实增强做好安全生产工作的责任感和紧迫感。要时刻绷紧安全生产这根弦,始终强化安全生产红线意识和底线思维,把安全生产工作摆在更加突出的位置。要持续精准发力,深入推进安全生产大排查大整治工作。

练建军强调,各相关部门要全面落实安全监管责任,切实把安全生产工作放在心上、抓在手中、落到实处,通过强化执法检查,真正压实企业安全生产主体责任,确保全区安全生产形势持续稳定。

菏泽开发区
召开重点工作推进会

本报讯(通讯员 许丹丹)5月10日,菏泽开发区召开重点工作推进会,就省级生态环境督察、党史学习教育、政法队伍教育整顿、经济运行分析、创城等工作做具体安排部署,菏泽开发区党工委书记、管委会主任练建军参加会议。

会议指出,要提高思想认识,高度重视生态环境保护工作,各单位各部门要在负责范围内各司其职、各负其责,突出重点展开拉网式排查,形成机制把生态环境保护工作落实到位。目前菏泽开发区在党史学习教育中还存在短板和不足,要在原来抓党史学习教育的基础上提高重视水平,结合具体工作联系实际发掘典型,营造更加浓厚的学习氛围。政法部门要坚持正确工作方向,强化党的领导,找准症结,在加强思想教育上紧抓不放,推动教育整顿向深向实发展。

会议强调,经济运行分析是经济建设的“晴雨表”,要做好经济运行分析、经济指标检测,把经济发展的成果通过经济分析体现出来,作为指导经济发展的依据和基础。菏泽开发区要在抓项目建设、招商引资、经济工作上更为专业,安全生产要常抓不懈、警钟长鸣,同时要抓好渣土车治理,各镇街要在生态环境保护工作中明确治理重点,为创建全国文明城市助力。

韩国光州考察团
来开发区考察

本报讯(通讯员 昌族)5月11日,韩国光州广域市上海代表处首席代表文景楠一行到菏泽开发区考察,就合作事宜进行深入交流。菏泽开发区人大工委副主任任红姣参加活动。

座谈会上,任红姣对文景楠一行到访表示欢迎,并简要介绍了开发区区位优势与社会发展情况,希望双方以此次座谈为契机,不断深化交流合作,共同构建双方互利共赢的合作发展新格局。文景楠对菏泽开发区经济社会发展给予高度评价,表示菏泽开发区地理位置优越,有良好的投资环境和产业发展基础,特别是近年来经济社会发展迅速,具有很强的投资吸引力。下一步将加强双方沟通交流,促进双方企业积极对接合作,实现双方互惠互利发展。

会上,韩国光州广域市BlueFC企业与菏泽开发区中鲁氢能源专家进行交流探讨。